



సీఎంఆర్ఎఫ్ తో పేదల ఆరోగ్యానికి భరోసా

గిర్రాజీపేట, అక్టోబర్ 16: ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పేదల ఆరోగ్యానికి భరోసానిస్తుందని ఎమ్మెల్యే బస్వరాజు సారయ్య అన్నారు.



చెక్కును అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సారయ్య

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను సోమవారం ఆయన మండిబజార్ లోని తన ఇంటి ఆవరణలో లభిదారులకు అందజేశారు. ఎన్ సతీష్ కు రూ.45వేలు, ఎండి అబ్దుల్ కమర్ కు రూ.65వేల చెక్కులను ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల ఆరోగ్యంపై బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తోందన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ కార్పొరేటర్ యెలుగం శ్రీనివాస్

ఓపెన్ సఫ్లిమెంటరీకి 36 మంది గైర్దాజరు

గిర్రాజీపేట, అక్టోబర్ 16: జిల్లాలో సోమవారం నుంచి నిర్వహిస్తున్న ఓపెన్ టెస్ట్ (20), ఇంటర్ (16) సఫ్లిమెంటరీ పరీక్షల్లో 36 మంది గైర్దాజరైనట్లు డిఈవో డి వాసంతి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. మట్టివాడ హైస్కూల్ లో నిర్వహిస్తున్న టెస్ట్ పరీక్షలో 66/86, నరేంద్రనగర్ హైస్కూల్ లో నిర్వహిస్తున్న ఇంటర్ పరీక్షలో 55/71 మంది హాజరైనట్లు తెలిపారు. మొదటిరోజు టెస్ట్ పరీక్షలో ఆరుగురు అభ్యర్థులు ఒకరికి బదులు మరొకరు పరీక్షా కేంద్రానికి రాగా అధికారులు గుర్తించి వారిని పరీక్షకు అనుమతించకుండా వారిపై కేసు నమోదు చేయించడం జరిగిందని డిఈవో వాసంతి తెలిపారు.

న్యూ కౌంటిల్వ స్కూల్ లో బతుకమ్మ వేడుకలు

కరీమాబాద్, అక్టోబర్ 16: కరీమాబాద్ న్యూ కౌంటిల్వ స్కూల్ ఆవరణలో మూడో రోజు బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం సాయంత్రం పాఠశాల ఆవరణలో కరస్పాండెంట్ కోడం శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకల్లో మహిళా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినులు పాల్గొని, కోలాటం ఆడుతూ, నృత్యాలు చేస్తూ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. బతుకమ్మ పాటల పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు కోడం సబిత, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



న్యూ కౌంటిల్వ స్కూల్ లో బతుకమ్మ వేడుకల్లో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినులు

తిరుమల బ్రహ్మాత్మవార్షికోత్సవాలలో ఓరుగల్లు పండితుడి ప్రవచనం

పోచమ్మమైదాన్, అక్టోబర్ 16: తిరుమల క్షేత్రంలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో నవరాత్రి బ్రహ్మాత్మవాలకు ఓరుగల్లుకు చెందిన ప్రసిద్ధ సంస్కృత పండితుడు, సంప్రదాయ, ధార్మిక ఉపన్యాసకుడు శ్రీమాన్ సముద్రాల శరణోపాచార్యులును ఆహ్వానించారు. ఆశ్వాది దివ్య ప్రబంధ ప్రాజెక్టు తరఫున పాల్గొంటున్న శరణోపాచార్యులు ఈనెల 18న బుధవారం మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు తిరుమల కొండపై ఉన్న ఆస్థాన మండపంలో ప్రవచనం చేయనున్నారు. వేదాంత దేశికులు రచించిన వేంకటేశ్వరుడి దయాగుణ ప్రాశస్త్యపై (దయా శతకం) గంట సయమం పాటు ప్రవచించే అవకాశం ఇచ్చారు తెలిపారు. కాగా సముద్రాల శరణోపాచార్యులు 15 గ్రంథాలతోపాటు విన జీయర్స్ నాటిక బక్లీ నివేదనలో 101 వ్యాసాలు రచించారు. ఆయన్ను నగరానికి చెందిన పలువురు సాహితీవేత్తలు, ఆధ్యాత్మిక సంప్రదాయ పండితులు అభినందనలు తెలిపారు.



ప్రముఖ పండితులు సముద్రాల శరణోపాచార్యులు

ఎమ్మెల్యే నరేందర్ ను గెలిపించుకుంటాం

గిర్రాజీపేట, అక్టోబర్ 16: ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రచారం చేస్తూ వచ్చే ఎన్నికల్లో వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని 33వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ముప్పమల్ల అరుణ అన్నారు. సోమవారం కార్పొరేటర్ అరుణ-సుధాకర్ దంపతులు తన ఇంటి ఆవరణలో 100 మంది ఓటర్ల ఇన్ చార్జులు, బూత్ కన్వీనర్లతో సమన్వయకమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే నరేందర్ ను గెలిపించుకునేలా వారు కార్యచరణ గురించి చర్చించుకొని, నరేందర్ గెలుపు కోసం కట్టుబడి పని

చేస్తామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. డివిజన్ ఇన్ చార్జి వడ్డే కోటేశ్వర్, డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు మీరిపెల్లి వినయకుమార్, బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. **అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలి** పోచమ్మమైదాన్: ఎన్నికల్లో తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ ను మళ్లీ అధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు అన్నారు. 23వ డివిజన్ లో పార్టీ సమన్వయ కమిటీ సమావేశం బేటి అశోకరాజు ఆధ్వర్యంలో

సోమవారం జరిగింది. పలువురు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ అందిస్తున్న ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేయాలని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే నరేందర్ ను అధిక మెజారిటీతో గెలిపించేందుకు పలు కుల సంఘాలు, చేనేత సంఘాలతో ప్రత్యేక సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి, అనుసరించాల్సి వ్యూహాన్ని వివరించారు. సమావేశంలో యెలుగం సత్యనారాయణ, చిప్ప వెంకటేశ్వర్లు, నీలం రాజేశీషర్, యెలుగం శ్రీనివాస్, గుడిబోయిన గోపాలరావు, యెలుగం చిన్న భద్రయ్య, వేల్పుల అంజన్ ను యాదవ్, కర్లకంటి కుమార్, బొల్లు సతీష్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అనస్థీషియా దినోత్సవం

వరంగల్ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 16: కాకతీయ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ లో వరల్డ్ అనస్థీషియా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం అనస్థీషియా ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ హనుమంతరావు ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ తో కలిసి ఆయన కేక్ కట్ చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ మనిషి ఆరోగ్య, ప్రాణ రక్షణ కోసం శస్త్రచికిత్స విధానం కొనసాగుతోందంటే దానికి ప్రధాన కారణం మనిషికి నొప్పి తెలియకుండా శస్త్రచికిత్స నిర్వహించడమేనని చెప్పారు. అనస్థీషియా విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ నాగరాజు, డాక్టర్ సాగర్, డాక్టర్ పద్మావతి, డాక్టర్ స్పూర్తి,



సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ లో కేక్ కట్ చేస్తున్న అనస్థీషియా ప్రొఫెసర్ హనుమంతరావు

డాక్టర్ శ్రీనివాస్ నాయక్, డాక్టర్ సృజన్, డాక్టర్ రితిష్, డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్, ఆర్ఎంఎం డాక్టర్ అఖిలాష్, నర్సింగ్ ఆఫీసర్స్ సూపరింటెండెంట్ సుశీల పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా గాయత్రీ హోమం

పోచమ్మమైదాన్, అక్టోబర్ 16: వరంగల్ శృంగేరి శంకరమఠంలో శారద శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం వైభవంగా గాయత్రీ హోమం నిర్వహించారు. ప్రధాన అర్చకుడు సంగమేశ్వర జోషి ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు చంద్రశేఖరశర్మ, సాయి గణేశ్ శర్మ, విశాల్ శర్మ, వివేక్ శర్మ శ్రీ శారదాంబ అమ్మవారికి, చంద్రమాళేశ్వరస్వామికి విశేష పూజలు చేశారు. కాపర్తి కోటిలింగం విజయలక్ష్మి దంపతులు గాయత్రీ హోమం చేశారు. శారదాంబ అమ్మవారికి మహా మంగళహారతులు అర్పించి, అన్నదానం చేశారు. కొన్నె భాస్కర్-వాసవీ దంపతులు సుహాసినీలతో లక్ష కుంకుమార్చనం నిర్వహించారు. అన్నవజ్రుల సోమేశ్వర శర్మ, శ్రీదేవి భాగవతం పురాణ ప్రవచనం చేశారు. సీహెచ్ కృష్ణవేణి



గాయత్రీ హోమం నిర్వహిస్తున్న పండితులు

గాత్ర సంగీత కచేరి ఆకట్టుకుంది. శృంగేరి సేవా సమితి సభ్యులు దేవేందర్, రామారావు, మదన్ మోహన్, రాజేంద్రప్రసాద్, రవీందర్, వంశీ, భాస్కర్, సర్వేశ్వర్, రాజు, రమావేణి, పద్మ, కల్యాణి పాల్గొన్నారు.

కాశీబుగ్గలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ర్యాలీ

కాశీబుగ్గ, అక్టోబర్ 16: తూర్పు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ బీ ఛారం అందుకున్న నన్నపునేని నరేందర్ సోమవారం శ్రీభద్రకాళీ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేయగా కాశీబుగ్గ నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలివెళ్లారు. అక్కడి నుంచి ర్యాలీగా బయల్దేరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ ఓని భాస్కర్, నాయకులు గోరంట్ల మనోహర్, వేముల నాగరాజు, ఈటల ఉమేందర్, ఎదులాపురం బ్రహ్మచారి పాల్గొన్నారు.



ర్యాలీగా బయల్దేరిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

అన్నపూర్ణ అలంకరణలో అమ్మవారు

గిర్రాజీపేట, అక్టోబర్ 16: రామన్నపేటలోని శ్రీరామలింగేశ్వర దేవాలయంలోని సోమవారం అన్నపూర్ణ అలంకరణలో అమ్మవారు దర్శనమిచ్చారు. ఆలయ ఈవో ఎన్ వెంకట్రావు ఆధ్వర్యంలో ప్రధాన అర్చకులు తనుగుల రత్నాకర్ రెడ్డి అమ్మవారిని అలంకరించి వేద మంత్రోచ్ఛారణలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అన్నపూర్ణమ్మ అలంకరణలో ఉన్న అమ్మవారిని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి దర్శించుకున్నారు. భక్తులకు తీర్థ, ప్రసాద వితరణ చేశారు. సిబ్బంది సౌజన్య, అర్చకులు పరాశరం రాజేశీ పాల్గొన్నారు.



అమ్మవారికి హారతి ఇస్తున్న అర్చకురాలు

వరంగల్ జిల్లా మేర సంఘం జాక్ కన్వీనర్ గా సుమన్

కాశీబుగ్గ, అక్టోబర్ 16: నగరంలోని కాశీబుగ్గ సాయిగణేశ్ కాలనీకి చెందిన గూడూరు సుమన్ ను వరంగల్ జిల్లా మేర సంఘం జాక్ కన్వీనర్ గా నియమించినట్లు రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు సంగ వెంకటరాజ్యం, రాష్ట్ర కన్వీనర్ మునిగాల రాము ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుమన్ మాట్లాడుతూ జనాభా ప్రకారం అధికంగా ఉన్న మేర సామాజికవర్గం విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ పరంగా వెనుకబడి ఉన్నారని తెలిపారు. తమ సామాజిక వర్గం అన్ని రంగాలలో ముందుండిలా తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా గట్ల నరేందర్, ఉపాధ్యక్షులుగా మాడిశెట్టి రమేష్, కీర్తి ఉదయ్, ఆడప సురేశ్, జాయింట్ సెక్రటరీగా అడప రజితను నియమించినట్లు రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ కీర్తి జయంత్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.



సుమన్ (ఫైల్)

కోటలో మృతుడి నేత్రాల సేకరణ

ఖిలాపరంగల్, అక్టోబర్ 16: ఖిలాపరంగల్ పడమర కోటకు చెందిన గద్దల భాస్కర్ (55) అనారోగ్యంతో సోమవారం మృతి చెందాడు. కాగా మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు భారతి, మానిక్, నిశాంత్, రేఖ, చంటి నేత్రాలను దానం చేసేందుకు అంగీకరించారు. తెలంగాణ నేత్ర అదయవ శరీర దాతల అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎల్వీ ప్రసాద్ నేత్ర సేకరణ నిపుణుడు డాక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ నేత్రాలను సేకరించారు. అనంతరం నేత్రదానానికి ముందుకు వచ్చిన కుటుంబ సభ్యులను అభినందిస్తూ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మల్లాదేర్ల సర్దిపెట్టెన్ అండచేశారు.